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Κώδικας δεοντολογίας προμηθευτών 
I. Σκοπός και Αντικείμενο 

Η Eldorado Gold Corporation («Eldorado» ή «Εταιρεία») έχει δεσμευτεί να ενσωματώσει τη 
βιωσιμότητα σε κάθε πτυχή της δραστηριότητάς της, όπως διατυπώνεται στο Πλαίσιο 
Βιωσιμότητας της Εταιρείας. Σκοπός του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών («ο 
Κώδικας Προμηθευτών») είναι να διέπει τη συμπεριφορά των προμηθευτών όταν 
συναλλάσσονται με την Eldorado ή τις θυγατρικές της.  

Η Εταιρεία αναμένει από τους Προμηθευτές να εφαρμόζουν και να τηρούν όλους τους ισχύοντες 
κανονισμούς και νόμους όπου δραστηριοποιούνται οι ίδιοι και η Eldorado, καθώς και τα ελάχιστα 
πρότυπα που προβλέπονται στον Κώδικα Προμηθευτών.  

II. Νομική Συμμόρφωση 

Συμμόρφωση με Νόμους και Κανονισμούς 

Η Εταιρεία αναμένει από τους Προμηθευτές να ενεργούν δεοντολογικά και να συμμορφώνονται 
με τους νόμους και κανονισμούς των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται οι ίδιοι και η 
Eldorado. Η παράνομη ή μη δεοντολογική συμπεριφορά των προμηθευτών μπορεί να επηρεάσει 
τις οικονομικές επιδόσεις και την κερδοφορία της Εταιρείας, να έχει σημαντικό αντίκτυπο στη φήμη 
της Εταιρείας και μπορεί να εκθέσει την Eldorado και τα μέλη του ΔΣ, τα στελέχη και τους 
εργαζομένους της σε ποινική και αστική ευθύνη.  

Επίσης, αναμένεται από τους Προμηθευτές να ασκούν τις δραστηριότητές τους σύμφωνα με τον 
Κώδικα Προμηθευτών, ανεξαρτήτως τοπικών συνηθειών ή πρακτικών. Σε περίπτωση 
σύγκρουσης ανάμεσα στις διατάξεις του Κώδικα Προμηθευτών και τις συμβατικές διατάξεις, ισχύει 
το αυστηρότερο πρότυπο. 

Συναλλαγές βάσει Εσωτερικής Πληροφόρησης 

Οι νόμοι περί κινητών αξιών και οι χρηματιστηριακοί κανονισμοί είναι ιδιαίτερα αυστηροί όσον 
αφορά τις συναλλαγές βάσει εσωτερικής πληροφόρησης, καθώς και τη χρήση και τη 
γνωστοποίηση ουσιωδών μη δημοσιοποιημένων πληροφοριών. Απαγορεύεται στους 
Προμηθευτές να αγοράζουν ή να πωλούν τίτλους της Εταιρείας όταν έχουν στην κατοχή τους 
ουσιώδεις μη δημοσιοποιημένες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες, τις λειτουργίες ή το 
κεφάλαιο της Εταιρείας. Ομοίως, απαγορεύεται να ενημερώνουν άλλους για τις πληροφορίες 
αυτές. 

Οι Προμηθευτές και οι εκπρόσωποι πρέπει να συμμορφώνονται με την Πολιτική Συναλλαγών 
βάσει Εσωτερικής Πληροφόρησης της Εταιρείας, η οποία ενσωματώνεται μέσω της παραπομπής 
στο παρόν έγγραφο και είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο της Eldorado. 

Δωροδοκία και Διαφθορά 

Οι Προμηθευτές πρέπει να υποστηρίζουν ανοικτά, δίκαια και ανταγωνιστικά επιχειρηματικά 
περιβάλλοντα, μεταξύ άλλων στις διαφημίσεις, τις πωλήσεις και τον ανταγωνισμό. Οι 
Προμηθευτές δεν πρέπει να εμπλέκονται σε πρακτικές καθορισμού τιμών, κατανομής αγορών, 
επιχειρηματικής κατασκοπείας ή άλλες αθέμιτες εμπορικές πρακτικές σε βάρος του 
ανταγωνισμού. 

https://files.hellas-gold.com/policies/2022/Insider_Trading_Policy_el.pdf
https://files.hellas-gold.com/policies/2022/Insider_Trading_Policy_el.pdf
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Σε καμία περίπτωση δεν είναι αποδεκτή η προσφορά, παροχή, προσέλκυση ή λήψη δωροδοκίας, 
αθέμιτης προμήθειας ή κινήτρου οποιουδήποτε είδους. Κατά τον ίδιο τρόπο, οι Προμηθευτές δεν 
πρέπει να επηρεάζουν ούτε να δίνουν την εντύπωση ότι επηρεάζουν ανάρμοστα τις σχέσεις με 
επιχειρήσεις ή φυσικά πρόσωπα με τα οποία συναλλάσσεται η Εταιρεία στην πορεία των 
εργασιών της. 

Οι Προμηθευτές πρέπει επίσης να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους που 
απαγορεύουν τις ανάρμοστες πληρωμές σε δημόσιους υπαλλήλους. Οι Προμηθευτές πρέπει να 
διεξάγουν τις συναλλαγές τους με κρατικούς λειτουργούς και υπαλλήλους σύμφωνα με τον Νόμο 
περί Διαφθοράς Αλλοδαπών Δημόσιων Υπαλλήλων (Καναδάς), τον Νόμο περί των Πρακτικών 
Διαφθοράς στην Αλλοδαπή (Ηνωμένες Πολιτείες) και τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, και 
κατά τρόπο ώστε η ακεραιότητα και η φήμη της Εταιρείας, των κυβερνήσεων και των κρατικών 
λειτουργών ή υπαλλήλων να μην τίθενται υπό αμφισβήτηση ούτε η γνωστοποίηση των στοιχείων 
αυτής της σχέσης να αποτελεί αιτία να έρθουν σε δύσκολη θέση.  

Οι Προμηθευτές θα πρέπει να εκπονήσουν και να διατηρούν τις δικές τους πολιτικές που θα 
απαγορεύουν την παροχή και τη λήψη δωροδοκιών και να εφαρμόζουν διαδικασίες που θα 
διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με τους νόμους και τους κανονισμούς καταπολέμησης της 
δωροδοκίας. 

Νομιμοποίηση Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες και Χρηματοδότηση της 
Τρομοκρατίας 

Οι Προμηθευτές πρέπει να υποστηρίζουν την εξάλειψη της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες, όποτε υπάρχει αναγνωρίσιμος και εύλογος κίνδυνος νομιμοποίησης 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες που προκύπτει ή συνδέεται άμεσα ή έμμεσα με την 
εξόρυξη, την εμπορία, τον χειρισμό, τη μεταφορά ή την εξαγωγή χρυσού.  

Οι Προμηθευτές δεν πρέπει να αποδέχονται συνειδητά κεφάλαια που προέρχονται από 
παράνομες πηγές ή δραστηριότητες. Οι Προμηθευτές δεσμεύονται να συμμορφώνονται πλήρως 
με όλους τους ισχύοντες νόμους για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες. Επιπλέον, οι Προμηθευτές δεν πρέπει να ασκούν δραστηριότητες με 
μέρη που ενδέχεται να εμπλέκονται ή να υποστηρίζουν τρομοκρατικές δραστηριότητες. 

Συγκρούσεις Συμφερόντων 

Κάθε πραγματική ή εικαζόμενη σύγκρουση συμφερόντων ανάμεσα στον προμηθευτή και την 
Εταιρεία πρέπει να γνωστοποιείται αμέσως στην Εταιρεία προκειμένου να ληφθούν τα δέοντα 
μέτρα για τον μετριασμό των κινδύνων.  

Δώρα, Ψυχαγωγία και Άλλα Οφέλη/Παροχές 

Απαγορεύεται στους Προμηθευτές να παρέχουν ή να προσφέρουν δώρα στους εργαζόμενους 
της Eldorado που θα μπορούσαν να επηρεάσουν ανάρμοστα τις επιχειρηματικές αποφάσεις της 
Eldorado ή να της χαρίσουν αθέμιτο πλεονέκτημα. Δώρα, γεύματα, ψυχαγωγία, φιλοξενία και 
ταξίδια που είναι πλουσιοπάροχα ή στερούνται διαφάνειας ή νόμιμου σκοπού ενδέχεται να 
θεωρηθούν δωροδοκίες, να δώσουν την εντύπωση της σύγκρουσης συμφερόντων ή μπορεί να 
εκληφθούν ως απόπειρα ανάρμοστης επιρροής στη λήψη αποφάσεων. 

Οι κινήσεις επιχειρηματικής αβρότητας προς τους εργαζόμενους της Eldorado, εάν γίνουν, θα 
πρέπει να είναι μετριοπαθείς και σποραδικές. Οι Προμηθευτές δεν πρέπει να προσφέρουν 
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οτιδήποτε για να αποκομίσουν ανάρμοστο επιχειρηματικό πλεονέκτημα. Σε καμία περίσταση οι 
Προμηθευτές δεν μπορούν να προσφέρουν μετρητά ή άλλη μορφή χρημάτων ως δώρο. 

Απόρρητο και Ασφάλεια Δεδομένων 

Η Eldorado πιστεύει στη λήψη μέτρων για την προστασία του απορρήτου και της 
εμπιστευτικότητας των μερών με τα οποία διατηρεί επιχειρηματική σχέση. Η Εταιρεία περιορίζει 
τη συλλογή, χρήση και γνωστοποίηση προσωπικών ή εμπιστευτικών πληροφοριών μόνο σε όσες 
είναι απαραίτητες για επιχειρηματικούς, νομικούς, διοικητικούς, συμβατικούς σκοπούς ή σκοπούς 
ασφάλειας και προστασίας, ενώ η συλλογή αυτών των προσωπικών πληροφοριών πρέπει να 
πραγματοποιείται με δίκαια και νόμιμα μέσα και, εκτός εάν άλλως επιτρέπεται ή απαιτείται από 
τον νόμο, με τη συγκατάθεση του ατόμου από το οποίο συλλέγονται οι πληροφορίες.  

Η Eldorado απαιτεί από τους Προμηθευτές να διασφαλίζουν την ακρίβεια των πληροφοριών που 
παρέχουν, να διαφυλάσσουν τις εμπιστευτικές και προσωπικές πληροφορίες και να τηρούν 
αρχεία σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους. Οι Προμηθευτές πρέπει πάντοτε να τηρούν τις 
πολιτικές, τα πρότυπα και τις διαδικασίες της Εταιρείας σε σχέση με τη συλλογή, τη χρήση και τη 
γνωστοποίηση προσωπικών πληροφοριών. Οι Προμηθευτές πρέπει επίσης να εφαρμόζουν 
επαρκείς δικλείδες για να προφυλάσσουν την ασφάλεια των δεδομένων και να προστατεύουν τις 
προσωπικές πληροφορίες από απώλεια ή κλοπή, καθώς και από μη εξουσιοδοτημένη 
πρόσβαση, γνωστοποίηση, αντιγραφή, χρήση ή τροποποίηση. Σε κάθε περίπτωση, οι 
Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους εφαρμοστέους νόμους που ρυθμίζουν 
τη γνωστοποίηση των προσωπικών πληροφοριών, όπως μεταξύ άλλων τον Νόμο για την 
Προστασία Προσωπικών Πληροφοριών και Ηλεκτρονικών Εγγράφων του Καναδά, καναδικούς 
περιφερειακούς νόμους περί απορρήτου, τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων της ΕΕ 
(ΓΚΠΔ), το Ν. 4624/2019, όπως ισχύει, και κάθε άλλη εφαρμοστέα διάταξη περί απορρήτου και 
ασφάλειας δεδομένων. 

III. Ανθρώπινα Δικαιώματα και Δίκαιες Εργασιακές Πρακτικές 

Η Eldorado επικεντρώνεται στο σεβασμό των ανθρώπινων δικαιωμάτων και την υπεύθυνη 
εξόρυξη χρυσού, όπως αναφέρεται πιο αναλυτικά στην Πολιτική Ανθρώπινων Δικαιωμάτων και 
στο σχετικό Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Βιωσιμότητας (SIMS). Επίσης, οι Προμηθευτές 
οφείλουν να υιοθετήσουν άρτιες πρακτικές για τα ανθρώπινα δικαιώματα και δίκαιες εργασιακές 
πρακτικές. Παράλληλα με τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και τους κανονισμούς για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις εργασιακές σχέσεις που ισχύουν γι’ αυτούς, οι Προμηθευτές 
οφείλουν να τηρούν τις δεσμεύσεις που παρατίθενται στο μέρος ΙΙΙ της Πολιτικής Ανθρώπινων 
Δικαιωμάτων της Eldorado.  

IV. Περιβάλλον, Υγεία & Ασφάλεια και Κοινότητες 

Περιβάλλον 

Η Εταιρεία έχει δεσμευτεί να διεξάγει τις δραστηριότητές της με τρόπο που προστατεύει το 
περιβάλλον, διαφυλάσσει τους πόρους και διασφαλίζει τη βιώσιμη ανάπτυξη, όπως περαιτέρω 
αναλύεται στην Πολιτική Περιβάλλοντος.  Οι Προμηθευτές οφείλουν να συμμορφώνονται με τους 
εφαρμοστέους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, διατηρώντας το σύνολο των απαιτούμενων 
αδειών και δικαιολογητικών εγγράφων (και να τα τηρούν διαθέσιμα για επιθεώρηση) και σε κάθε 
περίπτωση να τηρούν τις ακόλουθες αρχές: 

https://s2.q4cdn.com/536453762/files/doc_downloads/Governance/2023/0407_Policy-posters_GRE_WEB_HR.pdf
https://s2.q4cdn.com/536453762/files/doc_downloads/Governance/2023/0407_Policy-posters_GRE_WEB_Enviro.pdf
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1. Ασφαλής και υπεύθυνη διαχείριση των επικίνδυνων υλικών για την προστασία της 
ανθρώπινης υγείας και του περιβάλλοντος κατά τη μεταφορά, αποθήκευση, χρήση και 
απόρριψη. 
 

2. Προσδιορισμός και αξιολόγηση των περιβαλλοντικών κινδύνων και επιπτώσεων των 
λειτουργιών τους και εφαρμογή μέτρων για ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού τους 
αντικτύπου. 
 

3. Παροχή δέουσας κατάρτισης σε περιβαλλοντικά θέματα, εξοπλισμού και συστημάτων στο 
εργατικό δυναμικό τους. 

Υγεία και Ασφάλεια 

Η Εταιρεία καταβάλλει προσπάθειες να παρέχει έναν ασφαλή και υγιή χώρο εργασίας και έχει 
δεσμευτεί να παρέχει ηγετική ομάδα και πόρους για τη διαχείριση των κινδύνων υγείας και 
ασφάλειας, όπως παρουσιάζεται αναλυτικότερα στην Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας. Οι 
Προμηθευτές οφείλουν να προωθούν και να προσπαθούν να επιδεικνύουν τις έννοιες «ασφάλεια 
πρώτα» και «μηδενικά ατυχήματα» ως πρωταρχικές έννοιες της κουλτούρας ασφάλειας που τους 
διέπει σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης, και να συμμορφώνονται με όλα τα πρότυπα υγείας και 
ασφάλειας που εφαρμόζει η Εταιρεία στις εγκαταστάσεις της. Επιπλέον, οι Προμηθευτές οφείλουν 
άλλως να τηρούν τις δεσμεύσεις που παρατίθενται στο μέρος ΙΙΙ της Πολιτικής Υγείας και 
Ασφάλειας της Eldorado. 

Κοινωνικές Επιδόσεις 

Η Eldorado έχει δεσμευτεί να συνεργάζεται με τις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιείται, σε 
πνεύμα αμοιβαίου σεβασμού για την ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών και τη συστηματική 
δημιουργία ευκαιριών, όπως περιγράφεται πιο αναλυτικά στην Πολιτική Κοινωνικών Επιδόσεων. 
Κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων τους, οι Προμηθευτές οφείλουν να τηρούν τις δεσμεύσεις 
που παρατίθενται στο μέρος ΙΙΙ της Πολιτικής Κοινωνικών Επιδόσεων της Eldorado. Οι 
Προμηθευτές οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους οποιασδήποτε συμφωνίας μεταξύ της 
Εταιρείας και της τοπικής κοινωνίας σχετικά με το αντικείμενο των εκτελούμενων εργασιών. 

Σεβασμός στον Χώρο Εργασίας 

Η Eldorado δεσμεύεται να παρέχει ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας από σωματικής και 
ψυχολογικής σκοπιάς, όπου όλοι οι άνθρωποι αντιμετωπίζονται με σεβασμό και αξιοπρέπεια και 
όπου απαγορεύονται η παρενόχληση, οι διακρίσεις και η βία στον χώρο εργασίας σε κάθε μορφή, 
όπως παρουσιάζεται αναλυτικότερα στην Πολιτική Σεβασμού στον Χώρο Εργασίας. Κατά την 
άσκηση των δραστηριοτήτων τους, οι Προμηθευτές οφείλουν να τηρούν τις αρχές που 
παρατίθενται στην πολιτική της Eldorado για Σεβασμό στον Χώρο Εργασίας.  

V. Εταιρικά Περιουσιακά Στοιχεία 

Χρήση Εταιρικών Περιουσιακών Στοιχείων  

Στους Προμηθευτές ανατίθενται η φροντίδα και η χρήση εταιρικών περιουσιακών στοιχείων με 
την προσδοκία ότι θα χρησιμοποιηθούν προς όφελος της Εταιρείας και με βάση τις οδηγίες της. 
Οι Προμηθευτές πρέπει να προστατεύουν και να χρησιμοποιούν υπεύθυνα τα ενσώματα και τα 
άυλα περιουσιακά στοιχεία της Eldorado, μεταξύ άλλων προμήθειες, αναλώσιμα, εξοπλισμό και 

https://s2.q4cdn.com/536453762/files/doc_downloads/Governance/2023/0407_Policy-posters_GRE_WEB_HandS.pdf
https://s2.q4cdn.com/536453762/files/doc_downloads/Governance/2023/0407_Policy-posters_GRE_WEB_Social.pdf
https://s2.q4cdn.com/536453762/files/doc_news/2022/Greek-RWP-Policy-Poster-FINAL.pdf
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πνευματική ιδιοκτησία, όποτε λάβουν άδεια από την Εταιρεία να χρησιμοποιήσουν τα εν λόγω 
περιουσιακά στοιχεία. 

Οι Προμηθευτές δεν μπορούν να αποκτήσουν, να χρησιμοποιήσουν ή να διοχετεύσουν εταιρικά 
περιουσιακά στοιχεία για ίδιο κέρδος ή όφελος ή για το κέρδος ή όφελος άλλου προσώπου, ή για 
την πρόκληση βλάβης σε άλλον. Σε καμία περίπτωση η Εταιρεία δεν θα ανεχθεί την κλοπή και θα 
επιδιώξει να ασκήσει όλα τα διαθέσιμα ένδικα μέσα σε περίπτωση κλοπής, 
συμπεριλαμβανομένων αστικών και ποινικών ένδικων μέσων, όπου υφίστανται. 

Εμπιστευτικές Πληροφορίες 

Στο πλαίσιο της επιχειρηματικής τους σχέσης με την Eldorado, μπορεί να διατεθούν στους 
Προμηθευτές εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με την Eldorado και τους εμπορικούς εταίρους 
της. Οι εμπιστευτικές πληροφορίες αποτελούν περιουσιακό στοιχείο της Eldorado ή των 
εμπορικών εταίρων της.  Περιλαμβάνονται πληροφορίες που δεν είναι νόμιμα διαθέσιμες για το 
κοινό, όπως τεχνικές ή επιστημονικές πληροφορίες ή εκθέσεις, επιχειρηματικά σχέδια ή σχέδια 
εμπορικής προώθησης ή προβλέψεις, κέρδη και άλλα εσωτερικά χρηματοοικονομικά στοιχεία, 
στοιχεία προσωπικού και άλλα μη δημοσιοποιημένα στοιχεία. 

Η Eldorado αναμένει από τους Προμηθευτές να χρησιμοποιούν εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο 
για νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς και όχι για προσωπικό κέρδος. Οι Προμηθευτές δεν 
μπορούν να κοινοποιούν εμπιστευτικές πληροφορίες σε τρίτους (ούτε στους εργολάβους του 
ίδιου του προμηθευτή), εκτός εάν έχουν λάβει τη σχετική άδεια από την Eldorado και πρέπει να 
λαμβάνουν όλα τα εύλογα μέτρα για τη διαφύλαξη των εμπιστευτικών πληροφοριών και την 
αποτροπή της απώλειας της εμπιστευτικότητας. 

Αναφορά Ανησυχιών ή Πιθανών Παραβιάσεων 

Εάν ένας προμηθευτής πληροφορηθεί κάποια πιθανή παραβίαση του Κώδικα Προμηθευτών ή 
συναφούς πολιτικής της Eldorado, πρέπει να θέσει το ζήτημα υπόψη του προσώπου της 
Εταιρείας με το οποίο συναλλάσσεται. Οι ανησυχίες και οι πιθανές παραβιάσεις μπορούν επίσης 
να αναφέρονται ανώνυμα μέσω διαδικτύου ή τηλεφωνικά στην υπηρεσία αναφοράς παραβίασης 
της Eldorado «EthicsPoint» στη διεύθυνση www.eldorado.ethicspoint.com. 

Οι Προμηθευτές αναμένεται να έχουν μια εσωτερική διαδικασία βάσει της οποίας μπορούν να 
υποβάλλονται αναφορές και να διερευνώνται παραβιάσεις του παρόντος Κώδικα Προμηθευτών. 
Σε κάθε περίπτωση υποβολής σχετικής αναφοράς, οι Προμηθευτές πρέπει να προχωρούν 
αμέσως σε διερεύνησή της. Οι Προμηθευτές θα ενημερώνουν αμέσως την Eldorado για κάθε 
έρευνα και θα αναφέρουν την έκβαση της εν λόγω έρευνας στην Eldorado. 

Το προσωπικό της Eldorado που είναι επιφορτισμένο με την επίβλεψη και την απόκριση σε 
καταγγελίες και αναφορές θα διερευνά κάθε αναφερόμενη παραβίαση και θα καθορίζει την 
κατάλληλη απόκριση, συμπεριλαμβανομένων των διορθωτικών ενεργειών και των προληπτικών 
μέτρων όποτε απαιτούνται. 

Η Eldorado θα τηρεί την εμπιστευτικότητα στον μέγιστο δυνατό βαθμό και δεν θα ανεχθεί τον 
εκφοβισμό ή τα αντίποινα σε βάρος του προσώπου το οποίο, καλόπιστα, έχει επιζητήσει 
συμβουλές ή έχει αναφέρει αμφισβητήσιμη συμπεριφορά ή πιθανή παραβίαση του Κώδικα 
Προμηθευτών.  Αντιστρόφως, η συνειδητά ψευδής ή ανακριβής αναφορά παραβίασης του Κώδικα 
Προμηθευτών μπορεί επίσης να οδηγήσει σε διορθωτικά μέτρα, συμπεριλαμβανομένης της λύσης 
της επιχειρηματικής σχέσης με την Eldorado. 

http://www.eldorado.ethicspoint.com/
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Εάν οι Προμηθευτές έχουν αμφιβολία για τα καλύτερα μέτρα σε μια συγκεκριμένη κατάσταση, θα 
πρέπει να ζητήσουν οδηγίες από την Ομάδα Νομικών Υποθέσεων και Συμμόρφωσης της 
Eldorado στη διεύθυνση compliance@eldoradogold.com. 

VI. Παρακολούθηση και Μη Συμμόρφωση 

Ανάλογα με τη συμβατική τους σχέση με την Eldorado, οι Προμηθευτές καλούνται είτε να 
συμπληρώσουν έντυπα πιστοποίησης είτε να υπογράψουν σύμβαση με την Εταιρεία, στην οποία 
θα ενσωματώνεται ο Κώδικας Δεοντολογίας. Η Eldorado θα καθορίζει τη συχνότητα της 
πιστοποίησης, κατά περίπτωση. Προσυπογράφοντας τον Κώδικα Προμηθευτών, ένας 
προμηθευτής συμφωνεί να ανταποκριθεί στις προσδοκίες και τα πρότυπα που παρουσιάζονται 
στο παρόν έγγραφο.  Εάν η παραβίαση δεν μπορεί να αποκατασταθεί ή εάν ο προμηθευτής δεν 
προτίθεται να διορθώσει τα κενά που εντοπίστηκαν ή δεν συντάσσεται με τις αξίες της Eldorado, 
τότε η Eldorado μπορεί να λάβει διορθωτικά μέτρα, συμπεριλαμβανομένης της λύσης της 
επιχειρηματικής σχέσης με την Eldorado. 

VII. Καθοδήγηση και Εκπαίδευση 

Οι Προμηθευτές αναμένεται να αναζητούν καθοδήγηση σε κάθε περίπτωση απορίας ή ανησυχίας 
σχετικά με τη συμμόρφωση με το γράμμα ή το πνεύμα του Κώδικα Προμηθευτών ή με την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

Οι Προμηθευτές πρέπει να διασφαλίζουν ότι οι εργαζόμενοι και οι υπεργολάβοι τους που 
ασχολούνται με ζητήματα ή έργα της Eldorado κατανοούν και συμμορφώνονται με το περιεχόμενο 
του Κώδικα Προμηθευτών, με την ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς και γενικά με τα 
αναγνωρισμένα πρότυπα.  

Εκπαίδευση και καθοδήγηση μπορούν να παρασχεθούν από την Eldorado στους Προμηθευτές 
για να διασφαλιστεί ότι γίνονται κατανοητές η πρόθεση και οι αναμενόμενες ενέργειες όπως 
παρατίθενται στον Κώδικα Προμηθευτών. 

VIII. Υπεύθυνοι Επικοινωνίας 

Το Τμήμα Νομικών Υποθέσεων και Συμμόρφωσης της Eldorado είναι υπεύθυνο για την εκπόνηση 
και τη διατήρηση του παρόντος Κώδικα Προμηθευτών. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τμήμα  
στη διεύθυνση compliance@eldoradogold.com. 

IX. Έλεγχος εγγράφων 

Έκδοση Συντάκτης Έγκριση Ημερομηνία 
έγκρισης 

1.0 Frank Herbert George Burns April 5, 2023 

    
  

mailto:compliance@eldoradogold.com
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ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΑ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ELDORADO  

 

Προμηθευτής:  _______________________________________________ 

Ονοματεπώνυμο Εξουσιοδοτημένου Υπογράφοντος: _____________________________ 

 

Με το παρόν, ο Προμηθευτής αναγνωρίζει ότι έχει λάβει, διαβάσει και κατανοήσει το αντίγραφο 
του Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της Eldorado Gold και με το παρόν δεσμεύεται να 
συμμορφώνεται με τις διατάξεις του, να προάγει τους στόχους, τα μέτρα, τους σκοπούς και τις 
αρχές που παρατίθενται σε αυτόν και να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να διασφαλίζει 
την εφαρμογή του. 

Ο Προμηθευτής συμφωνεί ότι έχει την ευθύνη να αναφέρει κάθε ανησυχία για πιθανή παραβίαση 
του Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών. 

Ο Προμηθευτής συμφωνεί να επιδεικνύει συμμόρφωση με τον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας 
Προμηθευτών κατόπιν αιτήματος της Eldorado Gold Corporation. Η Eldorado διατηρεί το 
δικαίωμα να επαληθεύει τη συμμόρφωση με τον παρόντα Κώδικα Προμηθευτών, μεταξύ άλλων 
μέσω επιτόπιων επισκέψεων και επιθεωρήσεων από το προσωπικό ή καθορισμένους 
αντιπροσώπους της Eldorado. Ο Προμηθευτής συμφωνεί να παρέχει αντίγραφα των εγγράφων 
που η Eldorado μπορεί να χρειάζεται για να επαληθεύσει τη συμμόρφωση με τον παρόντα Κώδικα 
Δεοντολογίας Προμηθευτών, κατόπιν αιτήματος. Ο Προμηθευτής συμφωνεί να αναφέρει στην 
Eldorado κάθε έρευνα πιθανής αθέτησης του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών και 
τα αποτελέσματα των εν λόγω ερευνών. 

 

Υπογραφή ___________________________ 

Ημερομηνία ___________________________ 

Σφραγίδα        ___________________________ 
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